
Sujet 1 - Analyse de documents 

La Crise de Cuba 




Sujet 2 - analyse de documents 

La fin de la Guerre froide 


QUESTIONS 


Document 1 


1) Présentez et datez l’événement décrit dans le document. (2 
points) 


2) Relevez trois expressions du texte qui montrent le caractère 
exceptionnel de cet événement. (3 points) 


3) Montrez que le régime politique en RDA était autoritaire. Deux 
éléments de réponse sont attendus. (4 points) 


4) A l’aide de la phrase soulignée, expliquez quelle liberté est 
retrouvée par les Allemands de l’Est. (3 points) 


Document 2 


5) Relevez deux éléments qui prouvent que cet événement s’inscrit 
dans un contexte de guerre froide. (4 points) 


Documents 1 et 2 


6) Expliquez deux conséquences de la chute du mur de Berlin pour 
les Allemands. (4 points) 




 Sujet 3 - analyse de documents 

Berlin dans la Guerre froide 

Questions

Document 1 

1. Quelles sont les deux principales puissances rivales au cours de la Guerre froide ? 2pts 


Document 2 

2. Qu’ont décidé Heinz et Käthe ? En quoi cela permet-il d’expliquer la constriction du mur de Berlin ? 4pts 


3. Montrez que la Guerre froide a rendu difficile la vie quotidienne des Allemands. 4pts 


4. Relevez dans le texte, en indiquant la date, l’évènement qui correspond à la fin de la Guerre froide. 2pts 

Document 1 et 2 

5. Montrez que la situation à Berlin et en 

Allemagne illustre les tensions entre l’Est et 
l’Ouest pendant la Guerre froide. 8pts 



Sujets de développement construit 


Sujet 1 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes, montrez que la Guerre froide est un conflit idéologique et un conflit 
de puissance. 


Sujet 2 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes, montrez que l’Allemagne et Berlin sont au coeur de la Guerre froide. 


Sujet 3 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes et vous appuyant sur des exemples vus en classe, présentez et 
expliquez les principales crises de la Guerre froide.  


Sujet 1 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes, montrez que la Guerre froide est un conflit idéologique et un conflit 
de puissance. 


Sujet 2 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes, montrez que l’Allemagne et Berlin sont au coeur de la Guerre froide. 


Sujet 3 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes et vous appuyant sur des exemples vus en classe, présentez et 
expliquez les principales crises de la Guerre froide.  


Sujet 1 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes, montrez que la Guerre froide est un conflit idéologique et un conflit 
de puissance. 


Sujet 2 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes, montrez que l’Allemagne et Berlin sont au coeur de la Guerre froide. 


Sujet 3 - Sous la forme d'un développement construit d'une vingtaine de lignes et vous appuyant sur des exemples vus en classe, présentez et 
expliquez les principales crises de la Guerre froide.  




ADC 1 ADC 2 ADC 3 DC 1 DC 2 DC 3


